



翰墨飘香 育英才

县美协开展庆六一彩笔共绘颂党恩书画进校园活动

六一儿童节来临之际,县美协十余名书画家走进石桥镇高皇小学开展“庆六一 彩笔共绘颂党恩”书画进校园活动。市人大常委会副主任、文联主席阿卫国莅临指导工作。

本次活动以书画的形式歌颂祖国的大好河山,礼赞伟大的中国共产党,向建党100周年献礼。书画家们挥洒自如的创作过程和气韵流畅的美术作品,让学校师生真切地感受到书画创作的线条美以及创作心境给人带来的心灵美,在场的师生大开眼界,受益匪浅。现场共绘出二十余幅作品赠送给学校惠存。

阿卫国表示,希望这次书画进校园活动,能进一步提升学生书画艺术素养,培养学生审美能力和审美情趣,促进学生全面健康成长,增强继承和弘扬中华优秀传统文化的自觉性,深入学习红色故事,筑牢爱党、爱国的情感,以家国情怀托举理想信念。并要求书画家们要凝心聚力出精品,为丰富全县人民群众的文化生活作出贡献。(王兆夕)



童心向党·党暖童心别样红

——县产业集聚区向马圪堵留守儿童捐赠红色读本

“谢谢叔叔阿姨送给我们的学习用品和读本,我们会认真读书,将来做一个有用的人。”李庄乡马圪堵村留守儿童张一涵说。5月30日下午,在六一儿童节来临之际,县产业集聚区党工委委员刘伟刚带领机关党员志愿服务队到李庄乡马圪堵村开展关爱留守儿童捐赠红色读本志愿活动。

活动现场,志愿者与孩子们亲

切交谈,详细询问孩子们的生活学习情况,并鼓励他们要在家做个好孩子,在校做个好学生,在社会争当文明小公民。随后,志愿者们为十余名留守儿童发放了红色读本、书包、文具盒、铅笔、橡皮等学习用品,给他们讲红色故事,激励孩子们从小养成热爱阅读的习惯,多读红色书籍,从革命先

员服务人民的动人事迹中学习先辈和优秀党员的优秀品质,立志成为对社会有用的人。

“在下一步工作中,县产业集聚区将结合党史学习教育,加强对留守儿童的宣传教育、建立常态化的关爱机制,把关爱留守儿童工作落到实处,切实为群众办好事。”刘伟刚说。

(王菲菲)

“爱心妈妈”来陪伴 留守儿童不孤单

“妈妈,今天水利局的‘妈妈’们来陪我过儿童节了,还给我带来了节日礼物。”5月30日,观音堂林站罗顶村留守儿童胡佳静开心地和在外打工的妈妈微信视频聊天。

为积极营造青少年儿童健康成长的社会文化环境和氛围,为单亲、困难家庭和特殊困境儿童送去党和政府的温暖和关爱。当天,县水利局一行16人与罗顶村党支部联合举行“童心向党、快乐成长”庆“六一”关爱留守儿童志愿服务活动,为该村21名留



仅让孩子们充分了解革命先辈的人生经历,领悟其精神世界,学习其坚持不懈、勇往直前的精神,培养他们的家国意识和奋斗意识,也让孩子们沐浴党的阳光,感受社会温暖,知党恩、感党恩、听党话、跟党走,切实增强其获得感、幸福感,帮助他们度过一个充实且温暖的六一儿童节。

据悉,这是该局

留守儿童送去了书包、笔记本、红色书籍、足球、跳绳等节日礼物。

活动由诗歌朗诵、红色故事诵读、合唱《没有共产党就没有新中国》、防溺水宣传等多个节目与游戏组成,不

“爱心妈妈”们陪孩子们过六一儿童节的第5个年头了,每逢春节、三八妇女节和儿童节,“爱心妈妈”们自发出资购买学习和生活用品,看望留守儿童。(柳真真 李鑫)

关于做好近期广州市等地返宝来宝人员健康管理的紧急通知

各乡镇(办事处、林站、示范区)疫情防控指挥部,县疫情防控指挥部各专项工作组、各成员单位:

5月30日,广东省新增本土确诊病例20例,广州报告18例,佛山报告2例;新增本土无症状感染者3例,深圳报告2例,佛山报告1例。为防止疫情输入我县,持续巩固我县疫情防控成果,现就有关事项通知如下:

一、即日起,有广州市、佛山市、深圳市旅行居住史的返宝来宝人员,要提前24小时主动向所在乡镇、村(社区)和单位报告相关情况,返宝时需持有72小时内有效核酸检测阴性证明,配合属地落实好14天居家健康监测等相关疫情防控措施,并在第7天、14天进行核酸检测。如出现发热、咳嗽等不适症状,应做好个人防护,避免乘坐公共交通工具,及时到就近的医疗机构发热门诊就诊,就诊时请主动告知医生旅行史、接触史,

便于及时排查。

二、各乡镇、村(社区)及相关部门要认真组织对5月17日以来广州市、佛山市、深圳市返宝来宝人员开展全面排查,并落实好相关防控措施。对近期拟从广州市、佛山市、深圳市返宝来宝人—2—员要主动查验其72小时内的核酸检测阴性证明,未持有的需在抵宝后第一时间到县人民医院发热门诊进行核酸检测。

三、密切关注国内中高风险地区信息发布,如非必要,我县人员不要前往疫情中高风险地区,确须前往的,请提前向所在村(社区)和单位报备,并做好个人防护。

四、宣传部门要加大宣传力度,引导广大城乡居民继续保持高度的防控意识,自觉佩戴口罩,积极配合落实常态化防控措施。

宝丰县疫情防控指挥部办公室 2021年5月31日

落实安全责任 推动安全发展

今年6月是第20个全国“安全生产月”。根据国家、省、市安委会要求,经县委安委会研究决定在全县深入开展2021年“安全生产月”活动,要求各乡镇、各有关部门要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,结合党史学习教育,深入学习宣传习近平总书记关于安全生产重要论述精神,聚焦专项整治三年行动集中攻坚工作,推动树牢安全发展理念,坚持“人民至上、生命至上”,坚决遏制重特大事故发生,把“我为群众办实事”贯穿始终,推动安全生产月活动走深走实,不断增强全民安全意识,提升公众安全素质,促进全县安全生产水平不断提升和安全生产形势持续稳定,为迎接建党100周年、“十四五”开局起步提供有力保障。

强化红线意识,坚持安全发展 加强应急管理,共铸平安宝丰 安全在我心中,生命在我手中 应急系万家,平安靠大家 安全与效益同行,事故与亏损共生 安全生产勿侥幸,违章蛮干要人命 应急管理齐抓共管,平安和谐共建共享 安全是生命的基石,平安是快乐的阶梯 生命与安全一线牵,安全与幸福两相连 与其事后痛哭流涕,不如事前遵章守纪 无知加大意必危险,防护加警惕方安全 违章是事故的起缘,守法是安全的根本 宁可千日不松无事,不可一日不防酿祸

百分之一的粗心会导致百分之百的事故 安全生产,预防为主;应急管理,意识先行 只有播下警惕的种子,才能收获平安的果实 眼睛容不下一粒沙子,安全来不得半点马虎 安全是员工的生命线,员工是安全的第一责任人 愚者用鲜血换来教训,智者用教训避免事故 抽一块砖头倒一堵墙,松一颗螺丝断一根梁

宝丰县应急管理局宣